

Vol. 2, n. 1
ago-dez/2017



Dossiê Desenvolvimento Amazônico e Integração Regional

ERRATA

No artigo “**Interdisciplinaridade: contribuições para se pensar a Amazônia**”

1. p. 15, onde se lia:

“Gastón”

leia-se:

“GASTÓN”.

No artigo “**Guiana e Suriname na integração da América do Sul**”

1. p. 51, onde se lia:

“GUYANA Y SURINAM EN LA INTEGRACIÓN DE AMÉRICA DE SUDAMÉRICA”

leia-se:

“GUYANA Y SURINAM EN LA INTEGRACIÓN DE AMÉRICA DEL SUR”;

2. p. 54, onde se lia:

“INTRODUÇÃO INICIATIVAS DE INTEGRAÇÃO E COOPERAÇÃO NA AMÉRICA DO SUL”

leia-se:

“INICIATIVAS DE INTEGRAÇÃO E COOPERAÇÃO NA AMÉRICA DO SUL”.

No artigo “**¿UMA PONTE ENTRE BRASIL E FRANÇA?**”

1. p. 75, onde se lia:

“¿UMA PONTE ENTRE BRASIL E FRANÇA?”

leia-se:

“UMA PONTE ENTRE BRASIL E FRANÇA?”.

No artigo **“Fluxos de migrantes e remessas entre o Brasil e as Guianas (Guiana, Guiana Francesa e Suriname): o que sabemos?”**

1. p. 139, na legenda da Tabela 1, onde se lia:

“o autor”

leia-se:

“os autores”;

2. p. 151, onde se lia:

“REFÊNCIAS”

leia-se:

“REFERÊNCIAS”.